
EU nap Vasszécsenyben
Az eső majdnem elrontotta ezt a május elsejét, amelyen a 
magyar zászlók mellett a kék csillagos EU lobogók is ott 
lengedeztek a villanyoszlopokon a fő útvonalainkon /Saj­
nos hétfőre kissé megfogyatkozva.../ A hagyományoknak 
megfelelően májusfákat is szépszámmal állítottak éjszaka, 
hogy aztán a sportpályán a zászlófelvonás és Zsolnai Zol­
tán polgármester megnyitó, az EU-hoz csatlakozásunkat 
méltató szavai után a Táplánszentkereszti Általános Isko­
la Művészeti Körének tagjai a .fúvószenekaruk bemutatá­
sával megkezdjék az ünnepi műsort. Színre léptek a helyi 
táncosok, a Macskák-ból láthattunk részletet, az Óvodá­
sok körbetáncolták a májusfát és Csóka Tibor, a Berzse­
nyi Dániel Főiskola történelem tanszékéről ecsetelte en­
nek a napnak a jelentőségét a történelmi nézőpontokat is 
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figyelembe véve. Fellépett a tavalyi Falunapon is nagy si­
kerrel szereplő Tamásovits Rita. Befejezésül a Rozmaring 
Asszonykórus is nagyszerű dalcsokrot állított össze ehhez 
az alkalomhoz válogatva, hogy a végén már közösen éne­
keljük el az EU himnuszát, Beethoven Örömódáját.

Ezután következett a 3 emlékfa elültetése. Az elsőt a 
Polgármester Úr, az alpolgármester, Horváth József és 
Vámos Antal körjegyző, a másodikat Kiss Ferencné, 
Máténé Gadár Rózsa és Tóthné Pungor Angéla képvise­

lők, a harmadikat az asszonykórus tagjai: Sebestyén 
Andrásné, Molnár Istvánná és Balogh Gézáné ültette el. 
A nemesített hársfák szép díszei lehetnek a közterüle­
tünknek. Délután Pammer István Villányi borbemuta­
tója várta az érdeklődőket, majd az öregfiúk mérkőztek

meg Püspökmolnári csapatával, miközben községünkbe 
látogatott családjával Flidas Attila, a magyar minigolf 
ranglista 6. helyezettje és kipróbáltuk az Alpesi Sörkert 
pályáját, amiről elismerően nyilatkozott és sok képeket

készített róla és most már az interneten is megtalálhat­
ják a vasszécsenyi pályát a sportág szerelmesei, /mini- 
golf.hu/

Az ünneplés az éjszakába nyúlott és a legkitartóbbak 
tábortűz melletti nótázással búcsúztatták az ez első EU- 
s napot.

Kovácsáé Pungor Zsuzsanna

golf.hu/
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Mi történt az elmúlt is időszakban
Az elmúl közel másfél hónapban a községben elkez­
dődtek azok a beruházások amelyekről már többször 
írtunk (Bozzai-Kenézi út, TSZ út, ...).

Sajnálatos módon az idei cspadékos tavasz sok gon­
dot okozott mivel a fű rendkívül gyorsan nőtt és az 
egyébként is megnövekedett terület miatt nehezen 
tudtuk a közterületeinket rendben tartani. A csúszás­
ért elnézést kérünk! A Petőfi u.-ban, a 87-es út mel­
lett a Közútkezelő KHT. gépei is az idén nagyon el­
késtek valószínűleg hasonló okok miatt a múlt héten 
történt az idei első padkanyírás.

A Széchenyi u. közepén a rendkívüli esőzések miatt az 
úttest alatt a víz az útalapot kimosta. Az Önkormány­
zat a hiba elhárításáról gondoskodott. A hiba okaként 
nagy részben a csatomázáskori útalap tömörítés hiá­
nya is nagy szerepet játszott.
Az idén is sor került a lomtalanításra, és természete­
sen idén is rengeteg sok hulladék legális elszállítását 
oldotta meg az Önkormányzat a Városgazdálkodási

Kft. -vei közösen. A számlát viszont nekünk egyedül 
kell állnunk, amely az idén 480 ezer forintot jelent.

A 25 kg /háztartás szerződéses átlag közel 10 szeresét 
szállították el a városgazdálkodási Kft. emberei.

Zsolnai Zoltán 
polgármester
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Még egyszer az iSDM-ről
Több alkalommal írtunk a távközlési hálózat bő­
vüléséről, de összefoglalva mégegyszer:
A Matáv Rt. a bázis állomás tövében lévő konténeré­
be a nyáron új telefonközpontot telepít le.
Ettől kezdve „korlátlan” igényeket tud kiszolgálni a kö­
zségünk területén normál analóg és ISDN vonalak terén. 
A kábelhálózatot már tavaly év végén a Széchényi u. 
egy részén, Táncsics u, Dózsa u., Kossuth u. elkezdte 
kiépíteni. Ez volt az első ütem. A hálózat fejlesztést 
még négy újabb ütemben fogják kiépíteni és így a tel­
jes falu ellátottságát biztosítani fogják.
A már meglévő telefonvonalaltra (mind rádiós, mind 
vezetékesre) lehet ISDN bővítést kérni.
A rádiós rendszer teljes egészében meg fog szűnni egy 
éven belül mikor a hálózat fejlesztés befejeződik és 
mindenki kábelen is ráköthető lesz.

A rádiós rendszer cserélye senkinek sem keiül pénz­
be abban az esetben ha analig vezetékes vonalat kér 
helyette!!! Az ISDN igény esetén, akinek nem volt 
semmilyen telefonja sem, annak akció függvényében 
kerül pénzbe jelenleg 9.900,- Ft, aki leadja régi analóg 
vezetékes vonalát vagy rádiós vonalát, annak a felébe 
4900,- Ft-ba keiül.
A teljes rekonstrukció a Matáv ígérete szerint az év 
végéig befejeződik, addig is kérdéseikkel a hivatalban 
bárkinek szívesen állok rendelkezésére. Igényeket a 
hivatlaban lehet bejelenteni és mi továbbítjuk a Matáv 
részünkre kijelölt kapcsolattartója felé és mindenki­
vel rövidesen felveszik a kapcsolatot és pontos tájé­
koztatással szolgálnak.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Közterületek kialakítása a községben
Az Önkormányzat a következő hó­
napokban két közterület kialakítá­
sát tervezi.

Az egyik és egyben első a Lipárti 
részen lévő Lipárt u. - és Gyöngyös 

u. kereszteződésében közparkot és 
emlékhelyet alakítunk ki. Itt kerül 
felállításra a felújított kereszt is. 
Ünnepélyes átadásának tervezett 
időpontja a Lipárti búcsú délelőtt­
jén a szentmisét követően (2004. 
június 27.)

A második helyszín a Dózsa u. és 
az Ady u. kereszteződése. Mindkét 
területen járdák kialakítása, csapa­
dékvíz elvezető zárt csatornarend­
szer kiépítésére kerül sor és ezt 
követően pedig fásítás, parkosítás. 
A köztéri padok elhelyezését köve­
tően bízunk benne, hogy a község 

lakói nagy szeretettel fogják láto­
gatni ezeket a helyeket.

Zsolnai Zoltán 
polgármester

Kedves Betegeim
Bár tavaly nyáron írtam a na­
pozás veszélyeiről, engedjék 
meg, hogy ismételjem magam 
és újra a „Napot citáljam le az 
égről” - tekintettel a túlzásba 
vitt napozás változatlanul fen­
nálló káros voltára.
Az ózonréteg elvékonyodásá- 
nak következményeként a Nap 
ultraibolya sugarai jelentős 
mennyiségben érik szerveze­
tünket. Az ultraibolya sugarak­

nak két típusa különböztethető meg: UVA és UVB su­
garak. Az UVA sugarak hatása hosszantartó, károsítják 
a sejtek genetikai állományát és a bőr szerkezetét. 
Az UVB sugarak szintén károsítják a sejtek DNS-ét. 
Mind az A, mind a B UV sugárzásnak ölei szerepe van 

a napjainkban egyre gyakoribbá váló bőrrák kialakulá­
sában. Erre bizonyíték például az az adat, hogy a vilá­
gon a legtöbb bőrrákos megbetegedés Ausztrália fehér 
bőrű lakosságában fordul elő, ennek magyarázata, hogy 
a földön itt a legmagasabb a napsütötte órák száma. 
Az UV sugaraiénak szerepük van egyes szemészeti be­
tegségek gyakoribbá, súlyosabbá válásában is. Minde­
zek miatt bizonyos szabályokat érdemes betartani:
- Ne napozzunk 10 és 15 óra között, mivel ekkor legerő­
sebb az UV sugárzás! Az árnyék nem jelent biztonságot!
- Megfelelő, magas faktorszámú fényvédő krémeket 
használjunk, értékeljük kritikusan szerepüket - teljes 
védelmet nem nyújtanak!
- Figyeljünk a bőrön lévő elváltozásokra, anyajegyek 
jellegének megváltozására!
- Használjunk UV fényszűrő napszemüveget!
- A gyermekekre hatványozottan érvényesek az elmon­
dottak, óvjuk őket!
Szép, leégés mentes nyarat kívánok Önöknek!

clr. Jakabovits Adrien
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Illegális szeméttelepek megszüntetése 
Vasszéesenyben

Köztudottan nagyon fontosnak 
tartja az Önkormányzat, hogy min­
den lehetséges eszköz igénybevéte­
lével megszüntesse az illegális sze­
métlerakókat a község területén.

A „sanyibácsi gödreként” elhíre- 
sült illegális szemétlerakót az Ön­
kormányzat megszüntette és a tu­
lajdonos „gondjaira” bízta a továb­
biakban. Ez azt jelenti, hogy felvál­
lalta az Önkormányzat a helyreállí­
tás költségeit, rendet tett biztonsá­

gos, és helyreállított környezetet 
alakított ki. Nem lett volna felada­
ta, mivel ezt sem jogszabály, sem 
más kötelezettség nem tette indo­
kolttá. Ennek ellenére úgy gondol­

tuk, hogy a közel egymillió forintos 
költséget az önkormányzatnak 
azért kell felvállalni, mivel a község 
lakói is tevékenyen részt vettek az 
elmúlt tíz évben az illegális hulla­
dék elhelyezésben. Mindenesetre 
sajnálatos tény, hogy idegenek sze­
metét is a vasszécsenyi földön tá­
roltuk, azért mert ez a körülmény 
kialakult.
(A továbbiakban a földterület tu­
lajdonosa felel a terület „érintet­
lenségéért” erről viszont jogsza­
bály rendelkezik!...)
Az Önkormányzat a továbbiakban 
még az idei évben, de legkésőbb ta­
vasszal végleg felszámolja az 
összes ilyen helyet a községben. 
Felhívom a figyelmét minden ked­
ves lakosunknak, hogy szemét és

építési törmelék, hulladék HIVA­
TALOS lerakására, szerződés alap­
ján csak Szombathelyen a Város­
gazdálkodási Kft. telephelyén van 
lehetőség.

Az illegális szemetelőket a további­
akban súlyos szankciókkal illeti a 
hivatal!!!

Zsolnai Zoltán 
polgármester

FELHÍVÁS
• •

A Vasszécsciiy Községi Önkormányzat idén is megszervezi 
2004. július 22-én (csütörtökön) a Hagyományos nyugdíjas 

kirándulást« Az útvonal: Celldömölk-Pápa
A programban szerepel a Kékfestő Múzeum megtekintése és 

üzemlátogatás is. A fürdőruhát senki se hagyja otthon! 
Jelentkezni a kultúrházban Uorváthné Bérinél és a hivatal­

ban Sebestyénné Jutkánál lehet.
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Hírek az iskolából
Az elmúlt időszakban történt eseményeiéről az 
alábbiakban tudósítjuk Önöket.

Alsó tagozatos diákjaink az alábbi tanulmányi ver­
senyeken vettek részt.

A Táplánszentkereszti általános iskolában meg­
rendezett olvas ás-szövegértés tanulmányi versenyen 
első helyezett lett Kelemen Dániel 3. o. tanuló és a 2. 
helyet szerezte meg Kormos Nikoletta 2.o. tanuló.

Káldon szépírás-helyesírás versenyen a 2. helyet si­
került megszereznie Gombkötő Éva 2.o. tanulónknak.

Bükön, Helyesírás-szépírás 
versenyen Jávorics Daniella 2.o. 
tanulón 2. helyezést szerzett.

Kisdiákjaink Szombathe­
lyen a Sportházban három al­
kalommal vettek részt színhá­
zi előadásokon.

Az Országos LOGO számí­
tástechnikai verseny megyei 
fordulóján Nagy Martin 6.o. 
tanulónk szép eredményt ért 
el 3.helyezésével.

Tóth Ágoston 7.0. tanuló a 
kisiskolák matematikaverse­
nyén Egervölgyön első helyezett lett. Ugyancsak szép 
eredményt ért el a Zrínyi Ilonáról elnevezett matema­
tika versenyen Ágoston. Felkészítő tanára: Kopácsiné 
Iszak Lenke.

Diákjaink ebben az évben is részt vettek Polgári 
Védelmi versenyen.

Az iskola minden tanulója rendelkezik Ifjúsági 
hangversenybérlettel, amely három előadást foglalt 
magába. (Komédiások, Korok népek táncai, Ünne­
pek, hagyományok). A helyet Tanakajdi Önkormány­
zat biztosította számunkra a tanakajdi kultúrházban, 
melyet ezúttal is szeretnénk megköszönni. A bérletek 
árának felét a Szív Ész Erő Alapítvány fizette ki. Kö­
szönjük a tanulók nevében a kuratórium támogatását.

/.-8-osztályos labdarúgóink Szombathelyen a 
Gépipariban megrendezett teremtornán a 4.helyet 
szerezték meg.

Ugyanez a korosztály az őszi-tavaszi labdarúgó vá­
roskörnyéki versenyben 6.helyezett lett. Ha olyan jól 

szerepeltek volna a fiúk ősszel, mint most tavasszal még 
a dobogóra is felkerülhettek volna. Talán majd jövőre.

Két napon tartottunk Nyílt Napokat az iskolában. 
Első nap az alsó tagozatban, második napon a felső ta­
gozatban. Szép számmal jöttek el a szülők a tanórákra, 
melyeken betekintést nyerhettek a hétköznapi mun­
kánk menetébe.

Április 5-én és 6-án megtörtént a következő tanév 
első osztályosainak beíratása, mely szerint szeptem­
berben 15 tanuló kezdi meg tanulmányait iskolánk­

ban. Osztályfőnökük Pozsgai 
Andrásné (Marcsi néni) lesz. 
Az első tájékoztató szülői érte­
kezletet Máténé Gadár Rózsa 
igazgatóhelyettes már megtar­
totta a szülőknek az óvodában. 

Végzős tanulóink mindegyi­
ke megkapta már az értesítést a 
középfokú iskolákból - minden­
ki felvételt nyert az általa meg­
jelölt iskolába. (6 tanuló folytat­
ja tanulmányait gimnáziumban, 
a többi szakközépiskolában és 
szakképzőben tanul tovább)

Részt vettünk a Vasszécsenyi és Tanakajdi Önkor­
mányzat és az Együtt Vasszécsenyért Egyesület szer­
vezésében rendezett szemétgyűjtési akcióban.

Anyák Napjára a szokásos ünnepi műsorral ké­
szültek a gyerekek, cserép virággal köszöntötték az 
édesanyákat, nagymamákat.

Első és második osztályos tanulóink úszásoktatá­
son vettek részt tanórai keretben az Új-Ebergényi kas­
télyszálló uszodájában. A lehetőséget köszönjük Pam- 
mer Istvánnak, a kastélyszálló vezetőjének.Az osztály­
kirándulások is balesetmentesen lezajlottak. Diákja­
inkkal meglátogattuk a csempeszkopácsi múzeumot. 
Alósótagozatos tanulóink az utolsó napokban elláto­
gattak a Kalandvárba.

A tanévzáró ünnepélyt 2004. Június 17.-én csü­
törtökön tartjuk 17 óra 30-kor a központi iskolában.

Kiss Ferencné 
iskolatitkár

25 éves jubileum az Óvodában
Május 22-én ünnepelt óvodánk. 25 évvel ezelőtt 
1979-ben, a „Gyermekek évében” épült meg. A szü­
lőktől kapott fényképekből kiállítást rendeztünk, ami 
a mai napig is megtekinthető óvodánk folyosóján. 
Ezek a fotók bizonyítják, mekkora fejlődésen ment át 
intézményünk. Köszönetünket fejezzük ki ezért a 
fenntartóidnak, hogy ezt a munkát segítették.
A gyerekek műsorral készültek erre a nagy napra. 
Nagy izgalomban volt felnőtt és gyerek egyaránt, mert 
szerettük volna a 25 évhez méltóan ünnepelni.
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Sajnos az időjárás nem 
kedvezett nekünk, ezért 
a tanakajdi kultúrház­
ban tartottuk rendezvé­
nyünket. A gyerekek 
nagyon talpraesettek 
voltak, nem zavarta 
meg őket az új helyszín. 
Ennek köszönhetően, 
hangulatos, színvona­
las műsort adhattunk 
elő. Bízom abban, hogy 
akik ott voltak ők is így 
vélekednek. A műsor

Köszönettel tarto­
zunk a tanakajdi ön­
kormányzatnak a szí­
nes labdákért és a 
vasszécsenyi önkor­
mányzatnak a lufi­
kért, vattacukorért, 
amivel meglepték a 
gyerekeket ezen a na­
pon. Még köszönjük 
mindkét önkormány­
zatnak a segítséget, 
támogatást, velük 
együtt sikerült ilyen

után a szülők segítségével átrendeztük a nagytermet, és tartalmassá, emlékezetessé tenni ünnepélyünket.
a gyerekek szórakozhattak, vigadozhattak. Arcfestők és 
kézművesek tették változatossá a délutánt.

Horváth Andrásné
mb. óvodavezető

VASSZIXSUVYI IALIWP 
JÚLIUS 16-17.

Szeretettel meghívunk minden érdeklődőt a már 
hagyományos FALUNAPUNKRA!

A falunap az idén is kétnapos lesz. 
EGY KIS ÍZELÍTŐ A PROGRAMOKBÓL

PÉNTEK:

A FALUNAP megnyitása
10 óra 30-kor a művelődési házban Tóth Csaba- Var­
ga Bernadett- Tóth Lívia kiállítás megnyitója.
Díszvendég: Dr. Pungor Ernő akadémikus - közsé­
günk díszpolgára
12 órától a sportpályánál:
Falufutás (Táncsics- Séchenyi- Dózsa- Ady-Vörös- 
marty- Kossuth - Táncsics utcákon a sportpályához) 
Minden induló 200 Ft- nevezés ellenében egy pólót 
kap ajándékba.
13 órától: Sportversenyek- utcák között- (A csapatve­
zetők szervezik a csapatokat)
Főórától Logo-Mobil-busz szolgáltatásait lehet igény­
be venni
17 órától: Rajczy Imre sportiskola tornászai tartanak 
bemutatót
17 óra 30: Kick-boksz bemutató -Pödör Csaba és 
sporttársai
18 óra: Haladás öregfiuk- Vasszécsenyi öregfiuk lab­
darúgó mérkőzés (2x 30 perc)
19 óra 15: Kőszegi Hipp-Hopp táncosok 
Sportversenyek eredményhirdetése
20 óra: Ihos József KATÓ NÉNI
20 óra 30 A FALCO és a Haladás képviselőivel be­
szélgetés
22 óra „Fehér kezek”-kőszegi művészeti csoport 
Tábortűz- zene
Délután 14 órától vérnyomásmérés- vércukor mérés- 
testzsirszázalék mérés

SZOMBAT:
7óra 30 tói zenés ébresztő a táplánszentkereszti fúvó­
sok közreműködésével
9 órától Tábori mise
10 órától Aszfaltrajzverseny a kicsiknek és kerékpá­
ros ügyességi verseny a kicsiknek
Pödör György Kőzetgyűjteményét és Rátzné Kati kék­
festő babáit lehet megtekinteni
JURTASÁTOR, ÍJÁSZAT
11 órától Zenés gyermekműsor - ARCFESTÉS
11 óra 30 Honvédségi Toborzó Iroda- régi és új 
fegyverek bemutatása videofilm vetítés
12 ÓRÁTÓL 14 ÓRÁIG GULYÁSPARTI
14 órától LIPÁRT-SZÉCSENY labdarúgó mérkőzés 
(2x 35 perc)
15 óra 30-tól 11-es rúgó verseny
és Mészáros Tibor erőemelő
16 óra 15 MAGIC-TEAM -Hipp-Hopp

Hulahopp karikás bemutató 
MAGIC-TEAM-Hipp-Hopp 
Gersekaráti break csoport 
Hipp-Hopp Acsád 
Gersekaráti kán-kánosok

17 órától Vasszécsenyi Művelődési Ház előadása
Vásári komédia
A tánccsoportok bemutatója 
Divatbemutató
Rozmaring asszonykórus

18 óra GALAXY - ROCK AND ROLL KLUB MŰSORA
18 óra 15 Energie Dabas-Ton tánccsoport
18 óra 30 MELÓDIA ÉNEKEGYÜTTES MŰSORA
19 óra 15 TOMBOLA SORSOLÁS
20 óra TIBO (Kiss Tibor) műsora
21 órától a Cappucinó zenél
22 óra TŰZIJÁTÉK

sárkányrepülő - hőlégballon - légvár - vizifoci - dodzsem - paint 
ball - vattacukor - kürtös kalács - kemencés lángos - palacsinta
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Tanulmányi versenyekről
Tanulmányi és egyéb iskola 
versenyek

Resztvettek

Matematika: Varga Tamás 
matematikaverseny 7.8.o.

Tóth Ágoston, Nyúl Péter, Iszak Veronika, Horváth 
gergő, Kovács Bettina, Sőre Karolina, Balázs Petra

Zrínyi Ilona matematika verseny 28 tanuló vett részt iskolánkból Tóth Ágoston 34. 
helyezés

Kis iskolák matematika versenye Simon Mátyás, Török Beatrix, Tóth Ágoston 1, 
helyezés, Kovács Bettina

Fizika: Öveges József fizika 
verseny

Tóth Ágoston, Iszak Veronika, Kié Gergő, Kovács 
Bettina, Sőre Karolina, Balázs Petra

Német nyelvi vetélkedő 
Csapatverseny

5, o, Horváth Kitti, Mihálovics Noémi, Nyúl Rita, 
Szemes Boglárka 2. helyezés

Csapatverseny
6.0. Görcz Andrea, Horváth Dorisz, Nagy Dávid, Szalai 
Alexandra 5. helyezés

Országos Német nyelvi verseny 
7.0.

Iszak Veronika, Nyúl Péter, Pungor Tamás, Stőger 
Lilla, Szabó Bálint, Tóth Ágoston

8.0. Balázs Petra, Hammer András, Horváth Gergő, Kovács 
Bettina, SőreKarolin

Németnyelvű Írásbeli verseny- 
Torony (112 fő résztvevő)

Nyúl Peter 19.hely, Tóth Ágoston I9.hely, Szabó Bálint
27.hely, Iszak Veronika 28.hely, Pungor Tamás 
3O.hely, Stőger Lialla33.hely.

Német nyelvű szóbeli verseny 17 
résztvevő) egyéni

Nyúl Péter ó.hely, Stőger Lilla lO.hely

Magyar irodalom- nyelvtan
Nyelvünkben élünk- magyar 
nyelvi kommunikációs verseny 
7.-8.

Stőger Lilla-Kovács Bettina

Simonyi Zsigmond Kárpát­
medencei Helyesírási verseny 
5-8o.

Nyúl Rita 12. Helyezés, Görcz Andrea 16. Helyezés
Tóth Ágoston
Sőre Karolina

Kazinczyról elnevezett „Szép 
magyar beszéd” verseny területi 
forduló 5.-8.0.

Nyúl Rita, Kusztor Barbara 
Stőger Lilla l.helyezés, Balázs Petra

KI-MIT-TUD Vers: Nagy Dávid 
Próza. Szemes Boglárka

Vasvár Országos Arany János 
versés prózamondó verseny 
9. alkalommal vettünk részt

Próza : Szemes Boglárka, Baumgartner Dóra 
Vers: Visnyovszky Roland, Stőger Lilla 2,helyezés

Költészet-napi vers és 
mesemondó verseny Balogunyom 
Csapatverseny Jókai Mór 
munkásságáról VII. VIII.o.

Mese: Baumgartner Dóra, Nagy Dávid
Vers: Stőger Lilla 3,helyezés

Balatonbogíár Országos 
Kazinczyról elnevezett Szép 
magyar beszéd

Stőger Lilla képviselte Szombathelyt és a 
városkörnyék általános iskoláit. Kazinczy Jelvényt 
kapott- igy már csak középisolában indulhat újra

Ostffyasszonyfa: Weöres Sándor 
szavalóverseny- és rajzverseny

Vers:BaumgartnerDóra
Rajz: Rába, Veronika, Nyúl Rita, Kusztor Barbara,

Mondd szereted az állatokat- 
jeligével

Tóth Ágoston +fotó, Varga Balázs, Kovács Kitti, Dávid 
Annamária, Baráth Henrietta, Sülé Hajnalka, Horváth 
Bence

Rajz
Rákóczi vetélkedő-Győrvár Tóth Ágoston 3.helyezés
Rumi Kistérségi rajzverseny Balázs Petra 2,helyezés

Dicséret: Horváth Kitti, Szalai Alexandra
Plasztika: Török Beatrix í.helyezésA
Szabadkézi rajz: Tóth Ágoston 3,helyezés

Hermann Ottó Országos Biológia 
verseny 7-8.o.

Tóth Ágoston megyei ó.helyezés

Kaán Károly Országos 
természetismereti verseny 5-6.o.

Visnyovszky Gergő, Szalai Alexandra

Hevesi György Országos
Kémiaverseny 7.-8.O.

Kié Gergel, Szabó Bálint Horváth János Poór Dávid, 
Horváth Gergő, Kovács Bettina, Balázs Petra, Sőre 
Karolina

Katasztrófavédelem Szabó Bálint, Pungor Tamás, Balázs Ákos, Poór Dávid

Megyei DADA verseny 
felsősöknek

Stőger Lilla, Sümeghi Anett, Nyúl Péter, Kié 
Gergely
3.helyezés

Sport
Városkörnyéki asztalitenisz 
verseny

Szabó Bálint, Kié Gergely, poór Dávid, Halmosi 
András

Teremfoci 5.-6.O csoportmérkőzések 3 .helyezés Csejtei Krisztián 
Csejtei Ádám, Geosits Péter, Horváth Róbert, Horváth 
Dániel, Sisak Tamás, Orsós János, Simon Mátyás
Csoportelsőség, majd a döntőben ő.helyezés Balázs 
Ákos, Sárközi József, Sárközi Richard, Pungor Tamás, 
Szép Szilveszter, Halmosi András, Halász Norbert, Pék 
Balázs, Preiczer István

Kispályás labdarúgás őszi-tavaszi 
forduló 12 csapat

5.6.0 helyezés
7.-8.O. ó.helyezés

Alsótagozat
Értő olvasás Táplánszentkereszt

Kormos Nikoletta 2.helyezés
Kelemen Dániel l.helyezés

Helyesírási verseny-Káld Jávorics Daniella helyezés
Kőszegfalvi Eszter, Görcz Orsolya
Jávorics Dániel ó.helyezés
Horváth Flóra

Zrínyi Ilona matematika verseny Kelemen Dániel, Iszak Olivia, Pipies Júlia, Török 
Hajnalka, Molnár Szilvia,

Bük :Értő olvasás Németh Viktória, JávoricsDániel
Matematika Pipics Júlia, Török Hajnalka
Helyesírás Kőszegfalvi Eszter, Molnár Szilvia

Derkovits rajzverseny
Szombathely

Horváth Flóra, Pásti Ibolya

KI-MIT-TUD Mészáros Alexandra



2004. június 9 Vasszécsenyi Üzenet

A Művelődési ház Híradója

Kreatív szakkör Kedves Gyerekek!! Várunk bennete­
ket a kreatív szakkörbe szeptembertől. 
Jelentkezzetek minél többen!

Február elsején, a Művelődés Házban 
Kreatív szakkör indult, melyet január 31-én 
felvételi előzött meg. A szakkörbe 35 gyerek 
nyert felvételt. Háromtól tizennégy éves korig 
van lehetőség a jelentkezésre. A foglalkozások 
heti 4 alkalommal hétfőn, szerdán, csütörtökön 
és szombaton vannak. A cél, hogy a résztve­
vők elsajátítsák társastánc, jazz balett, musical 
tánc és dráma (szerepjátékok) fortélyait. A 
foglalkozásokat Erdősi Krisztina, Wallner 
Anett illetve Kapillár Anna tartja.

Szerdánként a kiscsoportosoknak előkészí­
tő, ritmusfejlesztő foglalkozások vannak.

Az idei évben a Ki Mit Tud-on olyan tán­
cokkal jelenhettünk meg, melyről elmondható, 
színvonalas volt, mert a gálán is szerepelhettek 
a gyerekek. Örömmel nyugtázhatjuk azt is, 
hogy első táncos színdarabjukkal szerepelhet­
tek a szakkörösök Vasváron április 24- 25-én, 
valamint Mosonmagyaróváron május 10-én a 
Nemzetközi Színjátszó Találkozón.

A kreatív szakkör lényege, hogy a gyere­
kek 4 év alatt akár hosszabb teijedelmű musi­
cal darabbal is szerepelni tudjanak.

A Ki Mit Tud-on verssel, prózával 
és divatbemutatóval is szerepeltek: 
Baumgartner Dóra; Horváth Flóra; 
Kovács Viktória; Pungor Patrícia; 
Szalai Alexandra; Szemes Boglárka. 
Reméljük, hogy a gyerekek 
Vasszécseny hírnevét öregbítették.

Fontos a jövőnkhöz?

Ismét elérkeztünk egy tanév végéhez. Há­
rom évvel ezelőtt a szombathelyi Zeneiskola 
zongoratagozatot indított el a vasszécsenyi 
Művelődési Házban.

Jelen pillanatban tizenegy gyerek heti két 
alkalommal, kedden és pénteken vesz részt az 
órákon. A hangszer megismerése mellett szol­
fézsoktatásban is részesülnek. Az iskolai év­
ben félévéi és év végi bizonyítványt is kapnak. 
A szülőknek a tanévben két alkalommal hang­
verseny keretén belül mutatják be tudásukat. A 
gyermekekkel Mészárosné Lengyel Szabina 
zongoratanárnő foglalkozik.

Figyelem! Figyelem! Figyelem!

A vasszécsenyi Művelődési Ház tábort szer­
vez.

Július 7-től-14-ig 
Meszlenbe.

(Tánc, Színjátszás, és Rajztábor)

Érdeklődni és jelentkezni a
Művelődési Házban,

személyesen vagy telefonon. (94/377-177)
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„Nem csak a húsz éveseké..."

Igaz, még nem virágzik a kéknefelejcs, de 
a nótát dúdoló „KÉKNEFELEJCS KLUB” a kör­
nyezetszépítő munkába már belekezdett. A 
miseút tujasorát tisztítottuk meg a gaztól, va­
lamint a Közösségi Ház udvarán díszfaültetést 
végeztünk. Még a téli összejövetelen készített 
ajándékkal leptük meg a kiscsoportos óvodá­
sokat május hónapban, az óvoda évfordulója 
alkalmából rendezett ünnepségen.

Egészségügyi előadáson vettünk részt má­
jus elején a Művelődési Házban. Az időskori 
reumás betegségekről nagyon érdekes és figye­
lemfelkeltő előadást hallhattunk Pungor Judit 
gyógytomásznő előadásában, amit egyéni ba­
jok, problémák felvetése, megbeszélése, majd 
egyénre szabott tanácsadás követett. A klub­
társak részt vettek Szombathelyen a Megyei 
Művelődési és Ifjúsági Központban „Sétálj 
velünk Szombathely legvirágosabb utcáján ” a 
délutáni műsoros programon.

Mivel minket nemcsak a szépítés, faültetés 
érdekel, szeretjük a színházat, a kulturális 
programokat, több klubtagunk meghallgatta a 
Rozmaring Asszonykórus szervezésében a 
Tanakajdon bemutatott: Mókamester című 
darabot.

Nagyon szép, sokszínű előadásban gyö­
nyörködhettünk az Unióba lépés napján meg­
rendezett majálison, a sportpályán. Örülünk 
neki, hogy kis falunkban többször van lehető­
ség kikapcsolódásra, szórakozásra, barátkozás- 
ra.

Szeretnénk megnézni az őrségi vásárt és a 
környező nevezetességeket, nem utolsósorban 
pedig gyönyörködni a táj szépségében.

Szalai Mária

AjAalÄ^
- múzeum és színházlátogatás,
- kapcsolattartás az MMIK -val, rendezvé­

nyein való részvétel,
- megismerni más nyugdíjasklubokat,
- nyári kirándulás,
- falu életében való munkálkodás

(Pl.: Hulladékgyűjtés)
- ötórai teaest, - előadások szervezése,
- téli esték széppé tétele (vetélkedők, zene­

hallgatás)
- óévbúcsúztató

„Kell egy csapat"

2004. Április 23-án és 24-én, egy ifjúsági 
továbbképzésen vett részt a Vasszécsenyi Mű­
velődési Ház képviseletében Vörös Zoltán és 
Antal István.

A képzést a Vasi Gyermek és Ifjúsági Fó­
rum szervezte. Ezen a képzésen a VAGYIFÓ 
tagszervezeteinek képviselői vehettek részt.

A program péntek délután Szombathelyen 
egy plenáris üléssel kezdődött, melyen megtör­
tént a vezetőség tagjainak megválasztása.

Ezután busszal indultunk Szarvaskendre. 
Érkezésünkkor egy meglepetés várt minket. A 
szállásra egy lovaskocsi vitt el. A péntek este 
elsősorban ismerkedéssel, bulizással telt, hogy 
másnap reggel már igazi csapatként vegyünk 
részt a képzés elméleti részén. Szombat reggel 
aztán megkezdődött az elméleti munka. A 
csapatépítéssel kapcsolatban kaptunk hasznos 
információkat, tanácsokat, valamint egy füze­
tet melyben csapatlétrehozással, fejlesztéssel, 
fenntartással, és problémamegoldással kapcso­
latos feladatok voltak.

Összességében jól éreztük magunkat és 
sok hasznos információt gyűjtöttünk azzal 
kapcsolatban, hogy milyen is egy igazi csapat.

Vörös Z 
Antal. I.

Anyák napja

2004. május 02-án a Művelődési házban 
köszöntöttük az édesanyákat. A műsorban 
közreműködtek a kreatív szakkör tagjai, vala­
mint az ifjúsági színjátszók és a Rozmaring 
asszonykórus. Versekkel, táncokkal és a kórus 
gyönyörű dalokkal szórakoztatta a megható­
dott nagymamákat és édesanyákat. Kovács 
György plébános Úr köszöntötte az édesanyá­
kat, majd a gyerekek virággal köszöntötték fel 
Vízi Károlynét, aki hat gyermeket nevelt fel. 
A sikeres ünnepély nagy részben köszönhető 
Horváthné Pungor Ágnesnek (a helyi Vöröske­
reszt vezetőjének), aki gondoskodott arról, 
hogy minden édesanya virággal távozhassák, 
valamint Ráczné Steiczinger Katalinnak, aki 
dekorációjával kápráztatta el a megjelenteket.

Vörös Z.
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,A_Műye]ődésJ_HjízJi^^

Hétfő:
16—-18—: Könyvkölcsönzés
15— -18—: Zongoragyakorlás '

(zeneiskolásoknak)
16^-17—: Kreatív szakkör színpadi szerepjá­

ték (iskolásoknak)
Kedd:
13—-18~: Szolfézs és zongoraoktatás
Szerda:
16— -18—: Kreatív szakkör: Táncoktatás

előkészítősöknek (óvodásoknak)
16—-18—: Zongoragyakorlás 

(zeneiskolásoknak)
16—-19—: Könyvkölcsönzés

Csütörtök:
15—-18—: Kreatív szakkör jazz balett és 

musicaltánc oktatás (óvódásoknak 
iskolásoknak)

Péntek:
13—-18—: Szolfézs és zongoraoktatás
19—-20—: Játszóház
Szombat:
15—-17—: Havi 2 alkalommal illemtan és 

társastáncoktatás (iskolásoknak)
15—-17—: Havi 2 alkalommal színjátszó 

próbák
17oo_2O2í>: Játszóház

E_s_em_ény naptár
Megtörtént események:

Zeneiskolások félévi zongora hangversenye
Felvételi a kreatív szakkörbe
Ki? Mit? Tud? -on való részvétel (vers, próza, egyéb, moderntánc kategóriában)
Termékbemutató
Ki? Mit? Tud? gálán való szereplés
Kovács Andrea kiállításának megnyitója a helyi Művelődési Házban
Március 15-i ünnepély megszervezése és megrendezése (ifjúsági és gyermekszereplőkkel) 
A kenézi önkormányzat és a vasszécsenyi Művelődési Ház kiállítása Kenézben.
Az ikervári Művelődési Ház és a vasszécsenyi Művelődési Ház közös kiállításának 
megnyitója . (Kovács Andrea kiállítása)
Vasváron színjátszó találkozón való részvétel
Beléptünk a VAGYIFO ifjúsági szervezetébe, melynek első továbbképzésén a Művelődé­
si Házat képviselte: Vörös Zoltán és Antal István
Szereplés Vasszécsenyben és Ikerváron az UNIO-s majálison.
Anyák napi ünnepély.
Mosonmagyaróváron a Nemzetközi Színjátszó Találkozón zenés, táncos darabbal mutat­
koztak be a kreatív szakkörösök. (A hentes menyasszonya)
Kenézi falunapon szereplés
Gyermekek házában gyermeknapon táncos produkciók bemutatása.
Év végi záróhangverseny és vizsga a Zeneiskolásoknak, (június 4.)
Ifjúsági találkozó Gersekaráton

- Középkori Vásárnap Csempeszkopács
Szeretnénk köszönetét mondani a Polgármester Úrnak, az Önkormányzat dolgozóinak és a 

szülőknek, hogy támogattak bennünket anyagilag és erkölcsileg, hogy a felsorolt rendezvé­
nyeken megjelenhettünk. Szeptember hónaptól várjuk azokat a gyerekeket (3-tól 14 éves ko­
rig), akik szeretnek táncolni, verset mondani és különböző színpadi produkciókon részt venni, 
továbbá a színjátszás rejtelmeivel megismerkedni.
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Mosonmagyaróvári és a vasvári nemzetközi színjátszó találkozó: A hentes mennnyasszonya zenés-táncos 
színdarab. Rendezte: Kapiller Anna és Walner Anett. A képen látható szereplők: Szemes Boglárka, Horváth 
Dorisz, Dénes Veronika, Pungor Patrícia, Szálai Alexandra, Kovács Vikotória, Kosztolánczi Nikoletta, 

Horváth Flóra, Baumgartner Dóra, Reindl Adrienn

A zongora szakos növendékek a vizsgahangversenyen eredményesen szerepeltek. 
Előkészítősök: Kosztolánczi Nikoletta és Pungor Patrícia

2. o. Baumgartner Dóra és Horváth Flóra
3. o. Horváth Kitti, Baráth Henriett, Szemes Boglárka és Kalocsai Alexandra

A Haladás SE. Sportolója Németh Ákos kalapácsvetésben kétszer második 
helyezést ért el. Egyéni csúcs: 40, 6 méter.

Törd a FEJED!!

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

1. Égitest
2. A fociban 11-en alkotják
3. Kerti ülőalkalmatosság
4. Vágóeszköz
5. Kilátó
6. Szobai lábbeli
7. Ritka, mint a fehér.....

A helyes megfejtést a Művelődési Házba kérjük személyesen behozni, a helyes megfejtők 
között ajándékot sorsolunk ki.

Szerkesztők: Németh Zsófia, Antal István és Vörös Zoltán.
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Plébániai aktuális

A húsvéti idő utáni első nagyobb hitközségi ünnepünk 
az elsőáldozás volt. 12 gyermek volt elsőáldozó, akiket 
az ünnepi Szentmise után vendégül láttunk a plébáni­
án. A bérmálkozásra július 3.-án, szombaton délelőtt 
kerül sor , erre kaptunk időpontot a Püspök úrtól. A 
bérmálási szertartás a tanakajdi templomban lesz, az 
ünnepi ebéd a meghívottak számára pedig az Új- 
Ebergényi kastély dísztermében.
A templom felújítása látszólag áll. Valójában az erre 
benyújtott pályázat eredményét várjuk, hiszen ha az 
sikeres lesz, s megkapjuk az igényelt támogatást, jóval 
több mindent meg tudunk abból csinálni, mint amire 
korábban gondolhattunk.
Sor kerül hamarosan a plébániaépület elejének rendbe­
tételére, legalábbis a lépcsők és feljárók burkolására, a 
pince rendbetételére, az ajtók, ablakok és díszítő fa­
elemek újrafestésére, hogy az épület ne csak távolról 
legyen mutatós. Hogy nagyobb térburkolást és garázs­
bejárót megengedhetünk-e magunknak, ez szintén a 
beadott pályázat eredményétől függ.
A plébániákért részleges parkosítása megtörtént, 20 
nyárfát és 30 tuját ültettünk. A végleges parkosítás 
majd csak a térburkolás után lesz. Végre van egy kis 
meghitt zuga az udvarnak, ahová „ békében ki lehet 
ülni pipázni ”.

A pénzt rendszerint nem úgy értékeljük, 
ahogy megérdemli; elfelejtjük, hogy igazi 
értékét a belefektetett munka, verejték adja 
meg. A pénz rettenetes tud lenni: szolgálja 
az embert, de vesztét is okozza.
Ima az ezerforintos előtt
Urunk, tekints e pénzre, félelem fog el láttára.
Te ismered titkait, ismered rontó erejét. Te tudod 
igazán, hogy mennyit ér. Az ezres nyugtalanít:, 
sohasem árulja el mi mindent rejt magában. 
Sohasem fogja elmondani mennyi erőfeszítés, 
küzdelem van mögötte, mennyi emberi veríték 
áztatta, mennyi vér, kétségbeesés, letaposott be­
csület szennyezte.
Mennyi befektetett emberi munkának a súlya adja 
meg értékét! Súlyos, nagyon súlyos, Uram, ez az 
ezres! Nyugtalanít, szinte félek tőle!
Hány szerencsétlen ember halálát hordozza lelki­
ismeretén! Hányán keltek bírókra, hogy megka­
parintsák, hogy néhány óráig megtartsák, hogy 
tovatűnő örömet, élvezetet, életet biztosítson . . .
Hány és hány kézen ment keresztül, Uram, ez az 
ezres? Hosszú vándorlása során mi mindent csi­
nált?! Rózsacsokrot ajándékozott boldog meny­
asszonynak, sápadt gyermekeket táplált, remény­
telen betegeket gyógyított...
Kenyeret helyezett a család asztalára. Vidám ka­
cajt varázsolt a fiatalok arcára, csendes biztonsá­
got az öregek magányába, megfizette az orvos 
életmentő munkáját.
Könyvet ajándékozott, hogy megfékezze a szilaj 
embert, tarka szép ruhába öltöztette a lányokat...
Azután bélyeget ragasztott a házasság felbontását 
kérő okmányokra, kifizette a magzat elpusztítását 
az anya szíve alatt; borral, pálinkával töltögette a 
poharakat, zsenge fiataloknak belépőjegyet fize­
tett az erőszakkal, vérrel, gyűlölettel teli filmbe­
mutatókra, pénzelte a gyilkos fegyvereket és a 
koporsókat. . .
Uram, neked ajándékozom ezt az ezrest, min­
den elszomorító és örömet keltő titkával együtt.
Hálát adok mindazért a jóért, melyet nekünk 
ajándékozott, de bocsáss meg a sok rosszért, 
melyre felhasználtuk.

dMindenekelőtt pedig neked ajándékozom, Uram, 
az emberi munkát és igyekezetét, amelyet az ez­
res jelképez, hogy egy napon romolhatatlan ér­
tékként, mindörökre megmaradjon.

Michel Ouisf
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Vasszécsenyi tavaszi Sportkoktél
Március 20-án az ifisták 4:0-ra 

győztek Sümegen /Gólszerző Niksz 
Tamás 2, Bíró Balázs 2/, de a 
serdülők sajnos kikaptak 3:0-ra. A 
kosaras fiúk Körmenden a selejte­

zőből bejutottak a következő hétvé­
gi megyei döntőbe, amit március 
27-én Bükön rendeztek, de ott csak 
az 5. helyet sikerült megszereznie 
csapatunknak. Köszönet a résztve­
vőknek, azaz a: Mentes Attila, 
Szandi Sándor, Szandi Gergely, Dá­
vid Imre, Bódis Attila, Tóth Bálint, 
Kiss Kornél, Bárdics András, Né­
meth Roland összetételű csapa­
tunknak. Köszönettel tartozunk a 
korábban III. helyet megszerző női 
csa-pat tagjainak is, hiszen: Kalmár 
Eszter, Varga Ibolya, Kovács Kitti, 
Varga Vera, Horváth Bea, Molnár 
Gáborné Nagy Renáta, Erősné, 
Horváth Nóra, Söptei Ingrid, Erdő- 
si Krisztina, Bindicsné Goda Márta 
is Vasszécsenyért játszott.

Március 21-én NB Ill-as csa­
patunk Jánossomorján a 2:0-ás fé­
lidő után a másodikban végre szé­
pített és 2:1 után kitámadott, vol­
tak is lehetőségei, de sajnos az el­
lenfél talált még 2 szerencsés 
gólt... így hát 4:l-re kikaptunk... 
A gólunkat a fiatal Niksz Tamás 
szerezte.

Március 29-én az NB Ill-ban 
végre pontot szereztünk idegenben 
Teskándon, mondhatnám elve-szí- 
tettünk 2-öt, hiszen a 80. percig 
vezettünk Eredics góljával....Saj­
nos 1:1 lett a vége.

Aprilis 3-án szombaton az ifi­
csapat l:0-ra győzött Bíró Balázs 
szép góljával a 2. helyezett Keszt­
hely ellen és a tabella élén álltak, 
de a serdülőknek semmi se sike­
rült, 4:1-re kikaptak....

Ugyanekkor Szabadidősportban 
Szombathelyen a Homok úti lőtéren 
a lövészet megyei döntőiben a lá­

nyok: Ulreich Nándomé, Kontics 
Sándomé, Szemes Pálné 170 körrel 
a II. helyen végeztek és egyéniben 
Kontics Sándomé 62, Ulreich Nán­
domé 61 körrel kerültek II-III. hely­
re. Köszön-jük a Szalainé Pavlics Il­
dikó, Molnár Gáborné ás Sövegjártó 
Andrea összetételű másik csapat 
szereplését is. A fiúknál Ulreich 
Nándor, if). Kiss László,Oláh Attila 
és Kontics Sándor csapata a III. he­
lyen végzett, de jól szerepelt a Szalai 
Miklós, Csonka György, Káldi Lász­
ló, és Foki Nor-bert összetételű má­
sik csapatunk is, de az igazán jó 
eredményt megint más összeállítás­
ban hozhat-ták volna... Az összesí­
tett megyei pontversenyben idén 
először átvettük a vezetés!!!

Labdarúgás: Április 4-én va­
sárnap a felnőttek a második he­
lyen álló Sümeg ellen 0:0-ás dön- 
tet-lent értek el és kis szerencsével 
akár megszerezhették volna a má­
sik két pontot is....

Természetesen április 7-én 
szerdán Uraiújfaluban se volt sze­
rencsénk, hiszen a 3:2-es vereség 
nem a hazaiak jobb játékának, ha­
nem a hazai pálya "előnyeinek" volt 
az eredménye. így hiába rúgtunk 
végre 2 gólt is /Niksz és Kovács/, a 
pontokat az ellenfél zsebelte be.

Április 8-án csütörtökön Sü­
meg ifi és serdülő csapata látoga­
tott hozzánk és bár a serdülők 
most is 2:0-ra kikaptak, viszont az 
ifistáink izgalmas mérkőzésen 3:2- 
re diadalmaskodtak.

Április 10-én Tapolcán a 
serdülő megint kapott 6 gólt, vi­
szont az ifistáink ezt hamarosan 8- 
al viszonozták a vendéglátóknak. 
Elnézést a gólszerzőktől, hogy nem 
sorolom őket...

Április 11-én a Pápára látogató 
felnőttek csak az első félidőben 
játszottak szervezetten és bár Kiss 
Kornél révén gólt is rúgtunk, az el­
lenfél kíméletlenül kihasználva a 
védelem hibáit 4:l-es győze-lem- 
nek örülhetett.

Április 13-án kedden Balaton- 
boglár ellen serdülőink 2:0-ra, ifis­
táink 6:0-ra győztek, amit a 4 nap 
múlva következő április 17-i 
visszavágón 14:2 és 7:0-s győze­
lemmel dupláztak meg!

Április 18-án Répcelak csapata 

látogatott hozzánk és mi meglepő­
en jól játszottunk. Sajnos elke-rül- 
hető pontrúgásokból mégis 3:0- 
ával simán megszerezte a győzel­
met a vendégcsapat, miközben mi 
legalább 4 100 %-os helyzetet ki­
hagytunk. ..

Április 21-én szerdán a Kőszeg 
ellen igazán pocsékul játszottunk, 
de győztünk! Csak Fazekas Andris 
játszott végig jól. Az 5 ziccerből 
most 1-et berúgtunk és Niksz gól­
ja végre 3 pontot ért.

Április 24-én Ajkán a pápai ko­
reográfia volt érvényben, azzal a 
különbséggel, hogy ezúttal Kiss 
Kornél lőtte a vezető gólunkat, vi­
szont a hazaiak 4-szer játszották át 
a védelmet...

Április 29-én a serdülők 4:1-re 
győztek Teskánd ellen, de az ifis­
ták sajnos 2:l-re kikaptak

Május 1-én Teskándon serdü­
lőink 2:0-ra kaptak ki az ifisták pe­
dig tartalékosán elszórakozták a 
mérkőzést és 3:l-re ismét kikap­
tak, izgalmassá téve a hátralévő 
mérkőzéseket...

Május 2-án Tapolcán felnőttek 
is elbámészkodj ák az első félidőt 
és 0:3 után csoda volt, hogy össze­
kapták magukat, viszont csak a 
szépítés sikerült a két cserejáté­
kos: Boda és Szabó góljaival.

Május 8-án Keszthelyre utaz­
tak NB Il-III-as utánpótlás csapa­
taink. A serdülők nem tudták fel­
venni a lépést a vendéglátókkal, és 
még szépítésre se futotta. A 7:0-s 
vereség ennek ellenére a já-ték ké­
pe alapján túlzottnak mondható.

Az ifistáink a ballagások miatt 
tartalékosán álltak fel az első helyet 
erősen befolyásoló mérkőzés-re, ami 
a teljesítményüket eléggé visszave­
tette. Mindkét csapat 11-est hibá­
zott, de a hazaiak végül találtak egy 
számukra győzelmet érő gólt...

Május 9-én Gyirmót-Vasszé- 
cseny: 5:0 (3:0). Gyirmót, 300 né­
ző, vezette: Czeiner,

Gyirmót: Vörös - Tóth A., 
Mracskó, SZABÓ CS., Pék A. 
(Vedres) - Szekeres, Bognár, Bie­
der (Osváth), NÉMETH L. - Tóth 
N., KORSOS (Segovits). Edző: 
Horváth László.

Vasszécseny: NECZPÁL - Muj- 
zer, Kalmár, PREICZER - Fazekas 
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(Walloschek), Boda, Nagy A., Né­
meth R., Kovács Sz. - Nagy B., 
Szabó Z. (Szandi). Edző: Komán 
Vladimir.

Gólszerzők: Korsós az 5., a 8., 
a 37-, Segovits az 52., Németh L. a 
62. percben.

A sokkal erősebb, rutinos játé­
kosokból álló Gyirmót jól használ­
ta Id a védelmünk megingásait, mi 
pedig változatlanul kihagytuk az 
adódó lehetőségeket...Komán Vla­
dimir edző szerint: Tartalékos csa­
patunk túlzottan tisztelte az ellen­
felet, ezért nem tudtunk eredmé­
nyesen játszani.

Május 15-én Vasszécsenyben 
az ificsapatunknak 3:0-s győzel­
met írtak jóvá, mivel Tapolca nem 
tudott kiállni, viszont a serdülők 
sajnos 7:2-re kikaptak az ifistákkal 
megerősített vendégektől. Ezzel 
lett vége a csoportküzdelmeknek 
és az ifisták az 1. a serdülők 4. he­
lyen végeztek az NB II-III bajnok­
ság zalaegerszegi B csoportjában. 
A szerencsés véletlen folytán az A 
csoportban ugyan-így szereplő 
Barcs csapataival játsszuk majd a 
helyosztó mérkőzéseket, először 
Vasszécsenyben

Az NB Ill-ban május 16-án. 
Vasszécseny-Keszthely (0:0) 0:0. 
200 néző, vezette: Babos .

Vasszécseny: Neczpál - Anga, 
Kalmár (Boda), Fazekas, Preiczer - 
Németh (Szandi), Nagy A., Kiss, 
Kovács - Niksz, Nagy B. (Szabó). 
Edző: Komán Vladimir.

Keszthely: Kópicz - Dénes, 
Pais, Magyar, Papp - Kovács (Fo­
dor), Sipos, Pothárn, Gálántai 
(Kal-már) - Horváth (Varsányi), 
Bencze. Edző: Varsányi Sándor.

Kiállítva: Nagy A. és Varsányi a 
49. percben, ütésért.

Sárgalap: Nagy A., Anga és Boda 
valamint Horváth, Kovács és Pais

Az erős széltől támogatott ha­
zaiak már a 2. percben elbénáztak 
egy lehetőséget, amit az 5-ben a 
vendégek is megtettek, majd a ha­
zaiak egyértelműen átvették az irá­
nyítást. Egymás után alakítot-ták 
ki a szinte 100 %-os helyzeteket, 
de a kapufa is a vendégekkel volt. 
A második félidő elején dupla kiál­
lítás borzolta a kedélyeket, ami egy 
ártatlan összekoccanást követő 
adok-kapok végeredményeként 
mindkét csapatot visszafogta. 
Mégis szél ellen is a szécsenyiek 

támadtak többet és veszélyesebben 
újabb lehetőségeket hagyva ki. A 
vendégpróbálkozásokat jól szűrték 
a hazai vé-dők, bár a vendégek 86. 
percben lőtt lesgólja, azóta is té­
ma, hiszen a sok kihagyott vasi 
ziccer majdnem megbosszulta ma­
gát. A mérkőzésen a labdabirtoklás 
aránya 59:41, a szögletarány 9:7, a 
kapura lövéseké 18:9, a szabadrú­
gásoké 19.T0, a veszélyes helyze­
teké 14:4, a ziccereké 9:2 volt a 
hazaiak javára, de gól nélkül nincs 
győzelem!

Május 20-án nagy küzdelem­
ben győztünk a Magyar Kupa selej­
tezőjén 2:0-ra Vépen, sajnos Nik- 
szet kiállították, de szerencsére 
csak 1 kupameccsre szóló eltiltást 
kapott. Ezúttal végre a haza-iak 
hagyták ki a helyzeteiket...

Serdülő helyosztók első mérkő­
zése a 7-8. helyért május 22-én 14 
órakor.

Vasszécseny-Barcs (1:1) 6:1 Az 
első félidőt elszórakozó serdülőink 
a másodikban végre élvezetes já­
tékkal és sok góllal örvendeztették 
meg a szurkolókat. A hazai gólok 
szerzői: Vadász Tibor 2, TakácsA- 
dám 2, Horváth Miklós és Szerda­
helyi Zoltán.

Az IFI csapatunk az 1-2. helyért 
szintén Barccsal játszott. A Hor­
váth Tamás, Fazekas András, Pre­
iczer László, Kalmár Roland, (Pun­
gór Máté), Kercza Norbert(Imre 
Balázs), Nagy Sza-bolcs(Szandi 
Csaba), Kontics Zoltán(Wallos­
chek András), Kiss Kornél, Niksz 
Tamás, Bíró Balázs összeállítás­
ban pályára lépő fiataljaink az első 
félidőben nagyon idegesen játszot­
tak és még a ka-pufa is a vendégek­
kel volt. A kultúráltan futballozó 
barcsiak ugyan nem alakítottak ki 
igazán ve-szélyes támadásokat, de 
félő volt, hogy a kimaradt hazai 
helyzetek, majd a 43. percben Pre­
iczer kihagyott 11-ese megbosszul­
ja magát. A második félidő elején 
aztán jól sikerült az első csere, hi­
szen Walloschek a beállása percé­
ben gólt lőtt, viszont a túlzott gólö­
röm következtében lankadt a figye­
lem és 1 perc múlva egyenlítettek a 
vendégek. Visszavettük a játék irá­
nyítását és rövidesen Niksz révén 
szép góllal a vezetést is. Újabb for­
más akció végén a 65. percben a 
vendégkapus a 16-os előtt ütötte el 
a kapura törő játékosunkat, és így 

azonnal kiállították. 3 perccel ké­
sőbb egyik barcsi hátvéd veszítette 
el a fejét és a 2. sárgalap neki is a 
mérkőzés végét jelentette.Az em­
ber-előnyt a vendégek megpróbál­
ták sok mozgással és területvéde­
kezéssel kompenzálni, de az utolsó 
10 percben Kiss Koméi 3-szor is 
betalált, így az 5:l-es végeredmény 
reménykeltő a visszavágóra. A 
messziről érkező barcsiakat, a ha­
zaijátékosokkal együtt, a mérkőzés 
után Imre Tibor vendéglő-jében va­
csora várta, amit mindkét csapa­
tunk szép sikere után igazán jó 
szívvel tudtak tálalni.

Köszönet érte Imre Tibornak és 
Ponyhardt Gábornak is!

Szabadidősport: Polgármester­
ünk ünnepélyesen átvehette a ta­
valyi győzelemért járó plakettet és 
a megyétől utalták az ezért járó 80 
ezer forintot, amit a testület hely­
ben 50 ezer forinttal kiegészí-tett, 
hogy elismerését fejezze ki a részt­
vevőknek az idei bankett feltételei­
nek biztosításával.

A kistelepülések megyei atléti­
ka versenyén május 23-án a Sugár 
úti sportcentrumban, Szombat-he­
lyen a megszokottnál mérsékel­
tebb sikereket értünk el. A vépiek 
sajnos többen voltak és több szá­
mot megnyertek. Azért mi se vol­
tunk ügyetlenek!

Aranyérmeseink: 1500 m férfi 
síkfutás: Imre Balázs, 800 m férfi 
síkfutás : Kovács Szilveszter és női 
magasugrás: Sütő Enikő. Ezüstér­
mesek: Desics Krisztián férfi súly­
lökés és Márrfyné Rédei Melinda 
női súlylökés. Bronzérmet szerzet 
férfi és női 100 m-es váltónk: 
Viszked Ba-lázs, Nagy András, 
Viszked Péter és Bíró Balázs vala­
mint Takács Tímea, Ferenczy Or­
solya, Kalmár Eszter, Söptei In­
grid összetételben. A pontszerző 4- 
5-6 helyeken végeztek a többiek: 
Desics Kinga, Molnár Gábomé, 
Horváth Bea, valamint Kupó Fe­
renc, Horváth Tamás, Nagy And­
rás, Kontics Zoltán és így az össze­
sített atlétikai pontversenyben 
akár a 2. helyet is sikerülhe-tett 
megszereznünk.. .Köszönet a részt­
vevőknek és a közreműködő gép­
kocsivezetőknek: Cser Bélának, 
Kovács Andrásnak, Desics Krisz­
tiánnak és Tóth Bálintnak!

A felnőttek aznap délután Kapu­
váron vendégeskedtek és Kapuvár- 
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Vasszécseny 4:2 (1:2) Kb. 300 né­
zővoltjelen, a játékvezető: Budai.

Kapuvár: Kleizer - Böcskei, 
Tomfeld, Zámbó G. (Horváth Gy.) 
- Markó Z., PAPP N., VARGA Z., 
BÖCSKÖR ZS., Németh K. - Kiss 
K. (Ács T.), Licskai G. Edző: Ko­
vács Lajos.

Vasszécseny: NECZPÁL
Szandi, Preiczer, FAZEKAS, Hor­
váth G. - Németh N. (Szabó Z.), 
Nagy B. (Nagy Sz.), Kiss K., Ko­
vács Sz. - Bíró, NIKSZ. Edző: Ko­
mán Vladimir.

Az első félidő elején talált hazai 
gólra gyorsan sikerült válaszolnunk 
és a bátran játszó szécsenyiek rövi­
desen a vezetést is megszerezték, 
sőt nem a kapuvári védőkön múlott, 
hogy nem növeltük tovább az előnyt. 
A kimaradt helyzeteknek köszönhe­
tően a második félidő 15. percében 
megítélt ok-nélküli 11-es aztán fel­
borzolta a kedélyeket és sajnos a ha­
zaiaknak adott nagyobb lendületet. 
A kissé elfáradó és tartalékos védel­
münk kevésbé koncentrált és a két 
elkerülhető gól eldöntötte a 3 pont 

sorsát, mert nekünk a kapu előtt 
ezúttal se volt szerencsénk.

Gólszerzők: Kiss K. a 13., Papp 
N. (11-esből) a 60., VargaZ. a 65., 
Horváth Gy. a 87., illetve Fa-zekas 
a 15., Niksz a 25. percben. Az el­
lenfél edzője szerint: - A végére fel­
javultunk és a hatéko-nyabb táma­
dójáték meghozta a győzelmet. A 
miénk szerint: - Jól játszottunk és 
megérdemelten vezettünk, de a 
jogtalan tizenegyes után csapatom 
játéka szétesett.

Hajrá Vasszécseny! ! !

Vasszécseny-Soproni VSE 1:5 (1:2). Gólszerzők: 
Kovács a 28., illetve Mozsolits a 36. és az 59., Majo­
ros a 39., Horváth A. a 61., Császár a 80. percben. 
Ezen a kiesési rangadón mindkét csapat nagyon győzni 
szeretett volna. Eleinte a vendégek játszottak mezőnyfö­
lényben, viszont az első 10 perc elteltével a hazai táma­
dások voltait veszélyesebbek. Egy formás akció végén a 
vezetést is megszerezték a vasiak, de két katasztrofális 
védelmi hibát kihasználva a Sopron hamar fordított. A 
második félidőben is hatalmas volt az iram, a szécsenyi­
ek kitámadtak, a soproni kontráit viszont a bizonytalan­
kodó védők hibájából háromszor is góllal fejeződtek be. 
Ez a hazaiak Mesését jelenti! - A Mesést innen már csalt 
tőlünk független körülmények hiúsíthatják meg...
Egyetlen vigasz a hazaiak számára, hogy az NB II- Ill- 
ban szereplő ifjúsági csapat Barcson megszerezte az 
első helyet. 3:2-re ugyan kikaptak, de Niksz és Boda 
két gólja aranyat ért, hiszen összesítésben 7:4-re mi 
voltunk jobbak!! A serdülők is megszerezték a 7. he­
lyet, mivel a végére komolytalanná váló mérkőzésen a 
hazai 6:1 után idegenben is 7:l-re tudtak nyerni.

Felsőcsatár-Vasszécseny 2:2 (0:1). - Felsőcsatár, 
150 néző,
Gólszerzők: Tóth (55.) és Tieber 11-esből (58.) illet­
ve Németh (28), Polyák(75.-öngól).
A kupamérkőzésen mindkét csapat a főtáblára kerülé­
sért harcolt. Végig a vendégek játszottak mezőnyfö­
lényben, 60% a labdabirtoklás, de egymás után elpus­
kázták a legjobb helyzeteket és a vezető gólt is csak 
egy váratlanul, 25-26 méterről leadott, jól eltalált lö­
vés hozta meg. Már az első félidőben 5:1 volt a szög­
letarány a javukra, viszont a fordulásig még 2 ziccert 
sikerült Mhagyniuk a dekoncentrált szécsenyi tárna­

dóknak. A második félidő elején a hazaiak kezdtek 
lendületesebben, ami aztán meg is hozta Tóth szép 
egyéni alaMtása révén az egyenlítést. A bekapott gól 
után, szinte idő se volt a sorok rendezésére, mert a já­
tékvezető 11-essel jutalmazta a csatáriak jobbszélső­
jének mesteri alaMtását és azt Tieber be is lőtte. A 
szécsenyiek ezután nagy lendülettel támadtak, ám új­
ra sorozatban hagyták M a helyzeteket. Negyed órával 
a lefújás előtt Kovács jó beadása a hárítani akaró vé­
dő lábáról bepattanva meghozta az egyenlítést. A 84. 
percben aztán a kapufáról lepattanó lövést az érkező 
Kiss hiába helyezte a hálóba, mert a vitatott 11-es 
után a játékvezetők szabályos góltól is megfosztotta a 
vendégeket. Az utolsó 10 percben a szécsenyiek min­
dent megpróbáltak, de a hősiesen védekező védők 
mellett már képtelenek voltak a kapuba találni.
Szögletarány 3:10. kapura lövéseké 11:21, gólhelyze­
teké 2:8, leseké 0:6
Ez a Vasszécseny Mesését, Felsőcsatár megérdemelt 
főtáblára kerülését eredményezte! -
Komán Vladimir: - Tartalékos csapatunk katasztrofá­
lis helyzetMhasználásnak csak ez lehetett az eredmé­
nye. Gratulálunk a Felsőcsatárnak!
A felnőttek vasárnap Győrbe utaztak, de az Integrál 
DAC ellen sem volt könnyű dolguk.
Az NB II- III-ban szereplő Vasszécsenyi U19 ifjúsági 
csapat június 12-én Kapuváron a csoportgyőztesek 
tornáján bizonyíthat.
Június 5-én KASTÉLY kupa öregfiú torna volt a 
vasszécsenyi pályán, hogy egyetlen hétvégén se kell­
jen nélkülözni a focit! A Kupát Az Ó-Ebergényi Kas­
tély csapata őrzi a következő évig.

Kovácsné Pungor Zsuzsanna
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Anyakönyvi hírek
Születés: Káldi Balázs és Poór Márta gyermeke Balázs, 

Fábián Zoltán és Szalai Erna gyermeke Ádám, Bóris János és 
$ Kiss Helga gyermeke Veronika, Telilits László és Takács 

Annamária gyermeke Dominik Ferenc, Németh Roland és 
Szalai Erika gyermeke Zsombor, Talabér László és Galavics 

L Amsirilla gyermeke Olivér
P' r
® Halálozás: Kiss Béláné (Rákóczi u. 3.), Kié János (Arany J.

u. 24.), Kőműves Józsefné (Kossuth u. 26.), Horváth József 
(Lipárt u. 72.), Ostoróczki Gézáné (Ady u. 41.)


